

# Протокол

№

гр. София, 05.06.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХІХ КАСАЦИОНЕН  
СЪСТАВ**, в публично заседание на 05.06.2020 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Катя Аспарухова

**ЧЛЕНОВЕ:** Мария Ситнилска  
Елка Атанасова

при участието на секретаря Детелина Начева и при участието на  
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **760** по описа за  
**2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11.11 часа се явиха:

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани се представляват, както следва:

КАСАТОРЪТ [фирма], редовно призован, представлява се от адв.С., с пълномощно  
по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „МИТНИЧЕСКО РАЗУЗНАВАНЕ и  
РАЗСЛЕДВАНЕ“ в ЦЕНТРАЛНО МИТНИЧЕСКО УПРАВЛЕНИЕ на АГЕНЦИЯ  
„МИТНИЦИ“, редовно призован, не изпраща представител.

За СГП се явява прокурор МАЛИНОВА.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на  
делото в днешното съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания.

АДВ.С.: Поддържам касационната жалба с изложението в нея възражения. Няма да  
соча други писмени доказателства.

ПРОКУРОР ЪТ: Няма да соча други доказателства.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ.С.: Моля да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно, по съображенията изложени в подадената касационна жалба. При издаване на наказателното постановление са допуснати са съществени нарушения на административнопроизводствените правила. От извършеното от доверителя ми не са настъпили каквито и да било последици за държавния бюджет. Претендирам присъждане на направените от доверителя ми разноски, за което представям списък.  
ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е неоснователна, съдебното решение е правилно и законосъобразно и моля да го оставите в сила.

**СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.**

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.15 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: